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Več informacij na www.nlb.si/obroki-podjetja in www.nlb.si/nakupi-na-obroke-prodajna-mesta.

Z NLB Poslovno kartico Mastercard lahko 
na označenih prodajnih mestih kupujete 
tudi na obroke. Hitro, preprosto in 
na od 2 do 12 obrokov oziroma do 
24 obrokov na prodajnih mestih, ki 
to že omogočajo, brez obresti ter 
brez pridobivanja in potrjevanja 
dokumentacije.
Za nakup na obroke se odločite 
neposredno na prodajnem mestu. Število 
in višino obrokov določi posamezno 

prodajno mesto. Prodajalcu le poveste, 
da bi želeli nakup plačati na obroke, 
potem pa nakup in število obrokov samo 
potrdite s številko PIN tako kot vsak 
nakup s kartico. Višina nakupa je odvisna 
od višine neporabljenega limita, ki ga 
imate na kartici*.

* Limit, ki ga imate na kartici, bo obremenjen za celotno višino 
neodplačanega dela nakupa, in sicer za čas do poplačila celotne 
obveznosti nakupa,vendar največ za 12 mesecev oziroma 24 
mesecev od dneva nakupa. Z odplačevanjem posamičnih obrokov se 
vam bo postopoma sproščal tudi limit.

Nakupujte na obroke s svojo poslovno kartico

Želite biti prepričani, da ste nakup s kartico 
opravili res vi? Bi radi vedno vedeli, kdaj 
dobite priliv na NLB Poslovni račun ali 
kakšno je stanje sredstev na njem? Ste 
vedeli, da lahko to spremljate z SMS-
Alarmi in SMS-Opomniki? Izberete lahko:
•  SMS-Alarm o uporabi kartice 

Ob vsakem dvigu gotovine ali nakupu 
s poslovno kartico boste prejeli SMS, 
da se boste lahko hitro odzvali, če bi 
vašo kartico kdo zlorabil. Cena storitve 
je 1,00 evro na mesec, ne glede na 
število poslanih sporočil.

•  SMS-Alarm o plačilih prek NLB 
Proklika 
Če ste uporabnik e-banke, ste lahko 
obveščeni vedno, ko plačila oddate 

v izvršitev. Z 0,10 evra za sporočilo si 
zagotovite dodatno stopnjo varnosti pri 
elektronskem poslovanju in možnost 
hitrega ukrepanja ob morebitnem 
poskusu zlorabe.

•  SMS-Opomnik o prilivu na račun 
SMS boste prejeli, takoj ko bo priliv na 
vašem poslovnem računu. Sporočila 
lahko dobivate tudi samo za prilive nad 
izbranim zneskom. Cena storitve je 2,00 
evra na mesec.

•  SMS-Opomnik o stanju na računu 
Enkrat dnevno za 2,00 evra na mesec 
ali enkrat tedensko za 1,50 evra na 
mesec vam bomo zjutraj ali zvečer na 
mobilni telefon sporočili stanje na vašem 
poslovnem računu v domači valuti.

SMS-Alarmi in SMS-Opomniki za hitri pregled ter 
obvladovanje vaših poslovnih financ

Več informacij na www.nlb.si/sms-sporocila-podjetja ali pri poslovnem skrbniku.

Na delovnem mestu se zaposlenim ne more 
nič zgoditi. Ali pač? Če želite poskrbeti 
za finančno varnost svojih zaposlenih 
in njihovih družinskih članov v vseh 
nepredvidenih trenutkih, potem razmislite o 
Kolektivnem nezgodnem zavarovanju 
delavcev, ki ga lahko sklenete za vse svoje 
zaposlene. 

Zavarovanje, ki ga vaši zaposleni ne 
potrebujejo. Razen, kadar ga.
Zavarovalnica, ki trži in sklepa Kolektivno nezgodno zavarovanje: 
NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana, Trg republike 3, 
1000 Ljubljana, vpisana v sodni register pri Okrožnem sodišču v 
Ljubljani, znesek osnovnega kapitala: 7.043.899,19 EUR, matična 
številka: 1834665. Zavarovanje tržijo poslovne enote NLB d.d., 
Ljubljana. Banka pri tem nastopa kot zavarovalna posrednica. NLB 
Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana, v primeru nastanka 
zavarovalnega primera jamči za izplačilo v višini zavarovalne vsote.

Več informacij na www.nlbvita.si/kolektivno-nezgodno-zavarovanje, telefonski številki 080 87 98 ali pri poslovnem skrbniku.

Poskrbite za varnost zaposlenih s Kolektivnim nezgodnim 
zavarovanjem  


